

ТРАДИЦИИ

Пришел праздник в Михали

В очередную субботу июля в нашем районе с размахом прошел праздник в деревне Михали. Надо сказать, что такого массового праздничного мероприятия здесь не было уже почти 30 лет, и поэтому к нему готовились все без исключения, и прошел он ярко, весело, с поздравлениями, подарками и душевными песнями.

В этот день у здания администрации сельского поселения «Деревня Михали», где у красивой, специально построенной для проведения мероприятий уличной сцены, которая своим убранством восхитила всех, собралось много молодежи, детей и пожилых людей. Сюда пришли и стар и млад, чтобы повеселиться, ну и, конечно же, встретиться друг с другом, пообщаться и порадоваться.

Для всех, кто пришел на праздник, местных жителей и не только, со-

дкий дом, и люди с радостью делились своими воспоминаниями и фотоснимками. На стенде были и почетные грамоты, и благодарственные письма, ими были награждены труженики некогда передового совхоза «Лысковский». Ну и это было еще не все, также рядом со зданием сельской администрации организовали выставку «Дары природы», здесь были представлены композиции из овощей и фруктов, тут же была организована и выставка-дегустация домашней выпечки «Сладкая жизнь». А праздничное настроение всем создавала веселая и душевная музыка, звучащая из гром-



На выставке. История совхоза «Лысковский» в фотографиях.



Местные жители очень любят свою живописную малую родину, взрослые дети стали возвращаться в деревню, строят новые или восстанавливают родительские дома, жизнь постепенно начинает налаживаться. Да и районная, и местная власть во всем поддерживает жителей Михалей, здесь ремонтируются дороги, уже отремонтированы водопроводные сети, освещены улицы, работает магазин, вот и праздник вернулся в их родное село.

Началось праздничное мероприятие с поздравления от вокального ансамбля «Вдохновение» Износковского районного Дома культуры (руководитель ансамбля И.Н. Васильева). Ведущие праздничного концерта Евгений Чеканов и Наиля Синдеева со сцены тепло приветствовали местных жителей и гостей праздника, в первую очередь они пожелали всем радостного настроения и веселья на дне рождения своей любимой деревни. Поздравил с праздником всех собравшихся и глава администрации СП «Деревня Михали» В.А. Серов. Он пожелал здоровья, процветания, успехов в труде, отметил, как важны подобные мероприятия в жизни сельчан, сказав о том, что этот праздник станет теперь хорошей традицией и будет ежегодным.

Ни одно мероприятие такого рода не проходит без поздравлений и награждений жителей поселения - победителей различных номинаций. И первыми были заслуженно отмечены люди, стоявшие у самых истоков деревни, - это семья Алексеевых, Арбузовых, Дзинтернек, Огаревых, Карсаковых, Смирновых, Серовых, Простовых, Ковальчук. Далее чествовали старейших жителей - К.Т. Кафтаеву (Доможилу) - уроженку деревни Михали, которая со своей семьей перенесла все тяготы военного времени и не покинула родную землю. Также была отмечена еще одна долгожительница деревни - З.Ф. Огарева, которая посвятила свою жизнь труду, работая почтальоном, и воспитала шестерых детей. Свои юбилеи также отметили



Вот сколько зрителей было за несколько минут до начала мероприятия, а с его началом их стало в два раза больше.



На такой прекрасно оформленной, красивой сцене в Михалях артисты Износковского РДК И. Васильева (слева) и Т. Шишкова.

трудниками сельской администрации и библиотечарем Л.А. Малининой была подготовлена интереснейшая выставка под названием «Мир старых вещей» - своеобразный музей старины, в котором со всей деревни были собраны поделки сельских умельцев, здесь можно было посмотреть на роскошные вышивки, старинную деревянную утварь, предметы быта разных лет и даже на то, что сегодня трудно найти, - самовары, старинные утюги, прялки, глиня-

коговорителей, установленных на здании администрации. Вот так подготовились в Михалях к такому значимому и поистине долгожданному для них дню - празднику родной деревни, деревни с большим и интересным прошлым, деревни, у которой впереди, непременно, большое будущее.

Из истории. Деревня Михали является одной из старейших в районе - первые упоминания о ней датируются 1621 годом. В учетных за-



В мини-музее «Мир старых вещей» было много интересного.

ные кувшины и многое другое. Взрослые и дети с интересом посещали этот мини-музей, в котором можно было даже прикоснуться к вещам старины глубокой. Кроме того, рядом со сценой были выставлены стенды, с фотографиями передовиков производства совхоза «Лысковский», который был в этой деревне много лет назад. Как рассказала нам Л.А. Малинина, чтобы собрать фотографии для стендов, ходили в каж-

писях Московского университета она называлась Марково-Михалево, в 1861 году Михалево, а с 1952 года стала именоваться Михали. Деревня находится в 100 км от Калуги и является одним из самых экологически чистых на сегодняшний день мест в Калужской области - вокруг непаханные просторы полей и бесконечные лесные уголья.

В.Ф. Алексева, Н.И. Дзинтернек, М.В. Простова, М.И. Чекалин, Е.Г. Фокина, Г.А. Сомова, В.Ф. Голубцов и Г.Л. Сомова. Все они получили от администрации ценные подарки, а от земляков бурные аплодисменты.

Не каждый человек способен работать на селе, этот труд специфичен и требует особого к нему отношения. Глава администрации СП «Деревня

вели конкурс детских велосипедов, которые были оформлены в виде различных образов, сказочных героев. И здесь, надо сказать, не было границ фантазии авторов этих «велосипедных произведений», а победителем стала хозяйка велосипеда под названием «Невеста», на втором месте велосипед под названием «Конь», всех конкурсантов горячо поддерживали



На конкурсе велосипедов. Голосование зрителей.

Михали» В.А. Серов вручил почетные грамоты от местной администрации за многолетний, безупречный труд и большой вклад в развитие сельского поселения жителям деревни: Н.Н. Арбузовой, В.П. Алексеевой, Ф.Г. Дзинтернек, А.Г. Зуевой, Г.А. Зуеву, Т.М. Карсакову, Н.Н. Клименкову, С.И. Клименковой, Е.Т. Ковальчук, М.А. Стержневу, Т.В. Семенову, А.С. Серову, Т.Г. Серову, Т.П. Серову.

Далее почетными грамотами был награжден В.В. Алексеев, как говорит о нем - человек чуткий, отзывчивый, добрый и безотказный, готовый помочь людям в любом деле, а в номинации «За безупречный труд в сфере благоустройства» - была отмечена жительница деревни А. Петухова.

Кроме того, за активное участие в культурной жизни села, помощь в подготовке и проведении праздника, а также за оказание помощи в оформлении сцены благодарственные письма были вручены Л.А. Малининой, В.А. Подлужной, а также А. Семенову и Е. Крыловой.

зрители, которых собралось немало, чтобы посмотреть на рукотворные произведения детей и проголосовать за понравившейся велосипедный образ. Но и на этом праздник не закончился - его продолжило выступление местной детворы. К мини-концерту они долго готовились, а трогательное и яркое их выступление было поддержано громкими овациями.

Торжество длилось долго. Жителей деревни Михали отличает огромное гостеприимство, дружелюбие и умение веселиться. Они практически с самого начала праздника активно включились в него, подпевая, танцуя, и закончился он только поздним вечером.

Сегодня праздник остался позади, он позволил людям объединиться, собраться вместе, дал возможность общения, вспоминая былые времена. Возвращаясь домой, все уносили в душе хорошее настроение и приятные воспоминания, а еще надежду на скорую встречу, ведь теперь такой праздник в Михалях будет ежегодным.

Н. ЯКУПОВА.

СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

Лето. Школа. Баскетбол

Лето-2017, как никогда, выдалось дождливым и холодным. Казалось, даже растения устали от такого избытка влаги и замедлили свой рост. Только никакие природные катаклизмы не помешали ребятам из Мятлевской средней школы активно развиваться, занимаясь спортом и в такую погоду. Много интересно-

К сожалению, размеры нашего спортзала гораздо меньше, чем того требуют правила игры. Но Евгений Алексеевич Никишин все-таки нашел выход. Вместе с учителями школы В.А. Лисюхиным, И.Н. Чистяковым, И.В. Тришкиным своими силами (и средствами) были сделаны и установлены на школьном стадионе ме-

таллические конструкции опоры с баскетбольными щитами (а до этого была нанесена разметка). И вот увлекательная игра вырвалась на просторы настоящей баскетбольной площадки. Вы только представьте себе: вечер, открытый стадион, свежий ветер и жаркие баталии в борьбе за мяч, который к восторгу игроков и зрителей оказывается в баскетбольной корзине. В это время даже непогода отступала (статистически установлено местными синоптиками). Не поверите, но во вторник, четверг и субботу с 18.00 до 21.00 (расписание тренировок) практически не было дождей.

Это спортивное увлечение объединило очень многих людей, причем самого разного возраста. С энтузиазмом принимают участие в играх не только мятлевские школьники, но и наши выпускники. Много приходит и гостей поселка. Как оказалось, среди приезжей молодежи есть не просто любители баскетбола, но и хорошо подготовленные игроки. Забавно наблюдать, как наряду с высокорослыми баскетболистами в одной команде могут оказаться, например, пятиклассники. Особый восторг вызывало появление на площадке пятилетнего (!)

Коли Статова. Кстати, семья Статовых одна из самых активных в школьном спорте. Наряду с юношами с азартом участвуют в играх и юные красавицы. Не обращая внимания на авторитеты и разницу в росте, буквально за каждый мяч сражаются Полина Осипова, Арина Тимофеева, Дарья и Анастасия Про-



Правила игры объясняет А.А. Рябой.



Прицельный бросок Е.А. Никишина.

го было в летнем календаре спортивного клуба. Но сегодня мы расскажем о новом, поистине массовом увлечении мятлевских школьников - спортивной игре под названием «Баскетбол». А как все начиналось? Наш учитель физической культуры Евгений Алексеевич Никишин давно вынашивал идею организовать баскетбольный клуб под открытым небом. Конечно, тренировки в течение года проходили в спортивном зале школы, с наступлением летних каникул они не прекратились, а стали проводиться еще чаще. Что интересно, захватывающая игра часто сопровождалась музыкальным фоном (идея Ивана Викторовича Тришкина). Это создавало особый эмоциональный настрой, и любителей баскетбола становилось все больше. Так постепенно в школе создалось своего рода «баскетбольное сообщество».

Может, особый интерес к этой игре вызван и еще и тем, что на площадке всегда рядом наш учитель Евгений Алексеевич Никишин. Его броски с дальней дистанции не раз приносили команде такие нужные очки. Игорь Николаевич Чистяков и Иван Викторович Тришкин тоже оказались большими



Атаку начинает Т.Н. Кирпикин.

хоровы и другие девочки. Надо сказать, что порой четыре команды, сменяя друг друга, вступали в сражение за мяч. Отличительная особенность в том, что состав команд был сменным, таким образом, не было явных фаворитов и аутсайдеров. Удовольствие от игры и заряд положительных эмоций - вот какой эффект мы получаем, приходя на школьный стадион.

Может, особый интерес к этой игре вызван и еще и тем, что на площадке всегда рядом наш учитель Евгений Алексеевич Никишин. Его броски с дальней дистанции не раз приносили команде такие нужные очки. Игорь Николаевич Чистяков и Иван Викторович Тришкин тоже оказались большими



Борьба за мяч на грани фолла: Баходур Довлатов и Владимир Тришкин.

любителями баскетбола. Неназойливо, в совместной игре наши учителя объясняют ребятам правила, подсказывают, помогают осваивать премудрости этой динамичной, захватывающей игры. Член совета отцов Ана-

толий Адамович Рябой не только принимает участие в судействе, но и проводит своеобразные экспресс-мастер-классы, объясняя технические приемы и тактические действия игроков. И другие родители наряду с детьми отдавали предпочтение в вечернее время баскетболу. Поистине настоящую красоту баскетбола можно увидеть, когда на площадке выходит Тимур Николаевич Кирпикин. Наш председатель совета отцов не только блестяще играет, но и своим примером показывает, как можно проводить досуг, принося пользу не только своему здоровью, но и вовлекая в занятия физкультурой и спортом детей и взрослых.

Не количество заброшенных мячей и победная разница в счете являются целью баскетбольных матчей, проводимых в Мятлевской школе. Объединение мальчишек и девчонок, местных жителей и гостей поселка, опытных игроков и только-только осваивающих азы игры школьников, совместный досуг младших и старших - вот главный результат, к которому стремится наше баскетбольное братство, наш спортивный клуб выходного дня «СТАРТ».

Михаил Николашин, учащийся 11 класса Мятлевской СОШ им. А.Ф. Иванова, член районного молодежного совета.

ОФИЦИАЛЬНО

Министерство труда и социальной защиты Калужской области информирует о ходе реализации Стратегии развития воспитания в России

Одной из задач, стоящих перед ведомством по выполнению регионального плана по реализации в 2017-2020 годах Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.05.2015 г. № 996-р, является организация информационно-методического обеспечения мероприятий по просвещению родителей (законных представителей) в области повышения компетенций в вопросах детско-родительских и семейных отношений, воспитания детей.

В этих целях в апреле текущего года на базе спортивно-оздоровительного горнолыжного комплекса «Квань» в г. Калуге прошел обучающий тренинг в рамках совместного отдыха приемных родителей и детей с особенностями в развитии «Мы вместе», организатором выступило ГКУ КО «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Содействие». Трехдневная программа состояла из тренингов по актуализации проблем замещающих родителей, формированию конструктивного взаимодействия с ребенком, водных развлечений, кинозанятий, увлекательных мастер-классов по совместному семейному творчеству «Скворечник» и «Шоколадное шоу», индивидуальных консультаций представителей министерств, аппарата Уполномоченного по правам ребенка, социальных служб и организаций, врачей, психологов, а также многочисленных игр с детьми, которые провели сотрудники и волонтеры АНО «Старт в будущее» и КГУ им. Циолковского. Анкетный опрос родителей по итогам программы показал высокую удовлетворенность мероприятием и достижение поставленных целей.

Профилактика семейного неблагополучия ГКУ КО «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Содействие» осуществляется через

организацию выездного и дистанционного, группового и индивидуального консультирования по актуальным темам приемного родительства: «Организация семейного пространства. Границы семьи и личности», «Влияние потерь на развитие эмоциональной сферы ребенка», «Особенности семейной системы и нарушение ее гомеостаза. Как взаимосвязаны история семьи и прошлое ребенка» и т.п.

Кроме того, ГКУ КО «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи «Содействие» осуществляет выпуск ежеквартального информационно-методического журнала «Содействие» для приемных родителей и специалистов служб сопровождения Калужской области на темы: «На защите интересов ребенка», «Использование межведомственного принципа работы при осуществлении сопровождения замещающих семей», «Особенности воспитания и развития детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью», которые размещены на официальном сайте центра, отправлены во все органы опеки и попечительства региона, электронная версия распространяется по родительскому сообществу.

В марте текущего года ГБУ КО «Калужский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями «Доброта» совместно с Калужским государственным университетом им. К.Э. Циолковского провели игровое развлекательное мероприятие для детей с синдромом Дауна. Его участникам был показан информационный фильм о людях с синдромом Дауна, а также первый в России фильм полностью снятый «солнечными детками».

ГБУ КО «Калужский областной центр социальной помощи семье и детям «Доверие» проводит последовательную работу по информационно-методическому обеспечению мероприятий по просвещению родителей в области повышения компетенций в вопросах детско-родительских и семейных отношений. На сайте учреждения имеется специальный раздел «Методическая страница», на которой специалисты размещают и регулярно обновляют информационно-методические статьи: «Безопасный интернет», «Мир детей с особенностями развития», «Профилактика речевых нарушений» и др. В со-

циальной сети «В Контакте» специалисты центра «Доверие» проводят дистанционно консультации для родителей по вопросам детско-родительских отношений. В 2017 году на сайте учреждения организован выпуск электронного методического журнала, в котором размещены методические материалы для специалистов социальных учреждений, в том числе по организации работы с родителями, направленной на формирование семейно-образующей среды как формы ранней профилактики семейного неблагополучия.

Одной из форм просветительской работы с родителями стало ежегодное проведение межрайонного Семейного форума «Семейные традиции - основа семьи». Форум проводится в одном из районов, находящихся в зоне социального обслуживания семьи и детей центра «Доверие». Участие в нем принимает родительская общественность, представители субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Тематика формируется ежегодно с учетом запроса родителей и актуальности. Семейные форумы были проведены по темам: «Профилактика жестокого обращения с детьми», «Формирование здорового образа жизни семьи», «Ответственное отцовство» и др.

Специалистами ГБУ КО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушки» Спас-Деменского района также уделяется большое внимание информационно-методическому просвещению родителей. Созданы и распространяются буклеты по особо проблемным аспектам семейного воспитания детей: «Стиль воспитания ребенка в семье», «Трудовое воспитание», «Что значит быть хорошей матерью, отцом?», «Ответственность родителей за воспитание детей», «Слова нужны для понимания» и др. В рамках профилактики семейного неблагополучия проводятся лектории. В их числе - «Жестокое обращение в семье», «Вся семья вместе - и душа на месте», «Профилактика употребления детьми психоактивных веществ».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Содержание каждого километра дорог должно контролироваться депутатами

В Законодательном Собрании области под председательством депутата Михаила Дмитрикова в режиме видеоконференцсвязи состоялось заседание рабочей группы по контролю за содержанием региональных и муниципальных автомобильных дорог.

В его работе приняли участие председатель областного парламента Виктор Бабурин, его первый заместитель Александр Ефремов, министр дорожного хозяйства региона Ольга Иванова, заместитель начальника ГКУ КО «Калугадорзаказчик» Константин Булычев, руководитель исполкома ОНФ в регионе Дмитрий Афанасьев, депутаты областного парламента, представители муниципалитетов.

Напомним, что в каждом муниципальном районе созданы депутатские комиссии, которые контролируют содержание местных дорог.

Министр дорожного хозяйства Ольга Иванова подчеркнула, что протяженность региональных и муниципальных дорог в Калужской области составляет около 16 000 километров. На их ремонт и содержание в текущем году планируется израсходовать огромную сумму - порядка трех миллиардов рублей.



«Наши жители хотят иметь безопасные и качественные дороги, и мы должны сделать для этого все необходимое. Нам не должно быть стыдно за состояние дорог в регионе», - подчеркнула она.

С докладом о результатах осмотра автомобильных дорог спе-

циалистами ГКУ КО «Калугадорзаказчик» рассказал Константин Булычев.

Он пояснил, что сотрудники учреждения проводят выездные

осмотры еженедельно. Основное внимание при этом уделяется качеству применяемых подрядчиками материалов, соблюдению установленных норм и регламентов.

По словам Константина Булычева, за период с 25 июня по 24

июля текущего года выдано 37 предписаний подрядчикам для устранения нарушений, 34 из них уже выполнены.

Виктор Бабурин, в свою очередь, подчеркнул необходимость активного сотрудничества представителей ведомства с депутатами на местах, а также привлечения депутатских комиссий к участию в выездных проверках.

О мониторинге качества автомобильных дорог в рамках проекта «Дорожная инспекция ОНФ» участникам рассказал Дмитрий Афанасьев. Он пояснил, что этот проект запущен в 2017 году и направлен на выявление автомобильных дорог, нуждающихся в ремонте.

В этой связи Виктор Бабурин отметил необходимость совместной работы депутатов, представителей органов исполнительной власти и ОНФ с учетом существующих региональных и муниципальных программ ремонта дорог.

«Необходимо, чтобы финансовые средства направлялись на ремонт самых проблемных дорог, которыми пользуется наибольшее количество граждан», - подчеркнул председатель.

Затем представители муниципалитетов рассказали о работе депутатских комиссий на местах.

В частности, отмечалось, что в г. Калуге для контроля за состоянием дорог создана единая дис-

петчерская служба, которая круглосуточно принимает обращения жителей, касающиеся качества дорог и работы общественного транспорта. Кроме того, по вопросу ремонта дорог осуществляется взаимодействие с депутатами, общественными организациями, среди которых «Дорожный патруль».

По словам представителей Медынского района, в муниципалитете активно работает депутатская комиссия, все выявленные нарушения устраняются. Своевременно окашиваются обочины дорог, проводится дорожный ремонт. К примеру, дорога Медынь - Верея находится сейчас в удовлетворительном состоянии, часть ремонтных работ там уже выполнена.

В ходе обсуждения председатель комитета по социальной политике Наталья Логачева акцентировала внимание на необходимости соответствия дорог требованиям, установленным для перевозок детей школьными автобусами.

В завершение встречи Михаил Дмитриков подчеркнул важность дальнейшего конструктивного взаимодействия депутатов и представителей всех ведомств.

- *Содержание каждого километра дорог должно контролироваться депутатами*, - сказал он.

Н. ГРИДИНА.

СОСТОЯТСЯ ТОРГИ

Фонд имущества Калужской области сообщает о проведении 11 сентября 2017 г. аукциона по продаже земельного участка

1. Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

2. Уполномоченный орган: администрация МР «Износковский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации МР «Износковский район» Калужской области от 23.06.2017 г. № 415 (лоты №№ 1, 2).

3. Форма собственности: неразграниченная.

4. Форма торгов: аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

Участниками аукциона в соответствии с п. 10 ст. 39.11 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ и со ст. 2 Федерального закона от 7.07.2003 г. № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве» могут являться только граждане.

5. Дата, время и место проведения аукциона: 11 сентября 2017 г. в 14.30 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

6. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 8 сентября 2017 г. в 14.50 по месту проведения аукциона.

7. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 10 августа 2017 г. в 8.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

8. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 7 сентября 2017 г. в 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 10 августа 2017 г. по 7 сентября 2017 г. по рабочим дням с 8.00 до 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

9. Предмет аукциона: продажа земельного участка из земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства:

лот № 1 - с кадастровым номером 40:08:054301:97, площадью 1500 кв. м, адрес: Калужская область, Износковский р-н, д. Бизяево;

лот № 2 - с кадастровым номером 40:08:054101:66, площадью 1500 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, д. Ростово.

Ограничения прав на земельный участок по конкретному лоту: не имеются.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства по конкретному лоту: в соответствии с выпиской из ПЗЗ территории МО СП «Село Шанский Завод» Износковского района Калужской области, утвержденных решением районного Совета МР «Износковский район» от 6.04.2017 г. № 85, земельные участки относятся к территориальной зоне Ж-2 - зона застройки малоэтажными жилыми домами (приложение № 4 к аукционной документации).

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения по конкретному лоту:

- к сетям водоснабжения и водоотведения: централизованных сетей холодного водоснабжения и водоотведения, состоящих в хозяйственном ведении ГП «Калугаоблводоканал», нет (письма ГП «Калугаоблводоканал» от 20.06.2017 г. № 2962-17 (лот № 1), № 2962-17 (лот № 2));

- к сетям газоснабжения: земельный участок не оснащен газопроводными сетями. Технические условия на подключение можно получить по адресу: г. Кондрово, ул. Котовского, д. 38. Технические условия выдаются на бесплатной основе, срок их действия два года. Инженерные расчеты потребности тепла и топ-

лива рассчитываются проектным институтом, имеющим на эти работы лицензию (письма АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кондрово от 8.06.2017 г. № 03-10/1632 (лот № 1), от 7.06.2017 г. № 03-10/1616 (лот № 2)).

Осмотр земельного участка по конкретному лоту на местности производится по согласованию с уполномоченным органом, тел. (48449) 4-53-43.

10. Начальная цена земельного участка: лот № 1 - 107 115 руб.; лот № 2 - 105 765 руб.

11. Шаг аукциона: лот № 1 - 3 213,45 руб.; лот № 2 - 3 172,95 руб.

12. Размер задатка для участия в аукционе: лот № 1 - 53 557,50 руб.; лот № 2 - 52 882,50 руб.

13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе по конкретному лоту:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 4000000216, КПП 402701001, ОКТМО 29701000, БИК 042908001, р/с 40601810100003000002 в отделении Калуга г. Калуга, к/с -, в поле получателя платежа указать министерство финансов Калужской области (Фонд имущества Калужской области, л/с 20735A89840) (указать в назначении платежа КБК 00000000000000000000, ДК 0000000 - задаток на участие в аукционе) до дня окончания приема заявок и должен поступить на счет на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе, а именно не позднее 7 сентября 2017 г.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством. Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись представленных документов.

Все листы представляемых документов должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые заявителем, должны быть выполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе по конкретному лоту. Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

14. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными

законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, покупателем земельного участка;

4) наличие сведений о заявителе в реестре недобросовестных участников аукциона.

15. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

16. Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок.

17. Результаты аукциона оформляются протоколом, который размещается на официальном сайте РФ в сети Интернет www.torgi.gov.ru в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

18. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

19. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан вернуть задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

20. Договор купли-продажи земельного участка заключается с победителем аукциона или единственным принявшим участие в аукционе участником в течение 30 дней со дня направления им проекта договора, но не ранее чем через 10 дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте РФ в сети Интернет.

21. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор купли-продажи земельного участка заключается - лицо, подавшее единственную заявку на участие в аукционе, заявитель, признанный единственным участником аукциона или единственный принявший участие в аукционе участник засчитывается в счет оплаты земельного участка. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими договора купли-продажи земельного участка вследствие уклонения от заключения договора, не возвращаются.

22. Сведения о победителе аукциона, уклонившегося от заключения договора купли-продажи земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.

Сведения, включенные в реестр недобросовестных участников аукциона, исключаются из него по истечении двух лет со дня их внесения.

23. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

24. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

25. С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора купли-продажи земельного участка, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайте www.torgi.gov.ru. Контактный телефон (4842) 56-13-74.



В Калужской области за 2-й квартал выявлена 81 российская банкнота с признаками подделки

В апреле-июне текущего года в банковском секторе Центрального федерального округа выявлено 6182 российских денежных знака, имеющего признаки подделки. По сравнению с первым кварталом число обнаруженных российских банкнот, имеющих признаки подделки, снизилось на 821 единицу.

Тенденция к уменьшению числа выявленных фальшивок отмечена и в Калужской области. Их количество по итогам второго квартала составило 81 шт., снижение за год - на 43 единицы.

Как отмечает Отделение Калуга ГУ Банка России по Центральному федеральному округу, в настоящее время в регионе чаще всего обнаруживают поддельные банкноты номиналом 1000 рублей. В апреле-июне текущего года их выявлено 41 штука (50,6 процента от общего количества обнаруженных фальшивок). Показатель за квартал уменьшился на 14 единицы.

При этом в регионе выросло число обнаруженных подделок номиналом 5000 рублей - таких банкнот во втором квартале в

регионе выявлено 38 шт. (прирост на 15 единиц). Также обнаружены две фальшивые банкноты номиналом 500 рублей.

Что касается поддельных денежных знаков иностранных государств, то в целом в банковском секторе Центрального федерального округа за второй квартал их было обнаружено 325 единиц. Подавляющее большинство среди фальшивок составили доллары США. В Калужской области подобные подделки не выявлялись.

Отделение по Калужской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу регулярно проводит мероприятия, направленные на профилактику фальшивомонетничества. Подробная информация о признаках подлинности и платежеспособности денежных знаков Банка России размещена на официальном сайте www.cbr.ru в разделе «Банкноты и монеты».

Отделение по Калужской области Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу. Телефон (4842) 503-263. E-mail: 29media@cbr.ru.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Не теряйтесь в лесу!

С наступлением грибного сезона жители сельских поселений, а также гости и дачники отправляются в лес. Кто-то, чтобы пополнить запасы солеными грибочками, а кто-то - собрать лисичек на продажу. Но не всегда походы за грибами заканчиваются благополучно.

Уважаемые граждане! Помните, что большинство случаев безвестного исчезновения происходит при явном пренебрежении условиями безопасности жизни. Отправляясь в лес, соблюдайте осторожность. Не ходите в лес в одиночку, безопаснее идти группой. Не ходите в лес, если плохо себя чувствуете. Не отпускайте в лес престарелых родственников, малолетних детей. Не надо надевать в лес темную или камуфлированную одежду, в яркой одежде вы будете более заметны. Если все-таки решили одни сходить в лес, то сообщите об этом своим родственникам, соседям и расскажите о предполагаемом маршруте, времени возвращения. Обязательно возьмите с собой спички, немного еды и сотовый телефон. Некоторые люди, отправляясь в лес, не берут с собой сотовый телефон, потому что боятся его потерять. Но вдумайтесь: как можно опастись потерять телефон и при этом совершенно не бояться потеряться самому. Обязательно

берите с собой телефон и зарядите батарею! Кто знает, вдруг ваша прогулка затянется надолго.

Если же вы заблудились. Главное - не паниковать! Остановитесь, соберитесь с мыслями и успокойтесь. Чем больше вы хаотично будете двигаться, тем усугубляете ситуацию. Начинается паника, хождение по кругу, теряются силы. Если стемнело, и вы еще не знаете, куда идти, приготовьтесь к ночлегу. Ночью никаких передвижений по лесу. Дорогу не найдете, просто поломаете руки-ноги. К сожалению, не все вернулись из леса.

МО МВД России «Юхновский» разыскиваются без вести пропавшие, ушедшие в лес за грибами и до настоящего времени не вернувшиеся:

Бобровская Дина Филипповна, 2.04.1934 г.р., ушедшая 29 августа 2006 года из д. Бурмакино Мосальского района;

Ситников Николай Александрович, 8.01.1956 г.р., ушедший 22 сентября 2008 года из д. Новая Роща Мосальского района;

Козлов Виктор Михайлович, 4.02.1943 г.р., ушедший 5 июля 2009 года из п. Мятлево Износковского района;

Можжерин Евгений Тимофеевич, 14.11.1941 г.р., ушедший 19 августа 2016 года из д. Тарасовка Юхновского района.

Берегите себя!

О. ФЕДОТОВА, ст. оперуполномоченный отдела уголовного розыска, майор полиции.

Результаты исследования качества питьевой воды водопроводной сети д. Хвощи Износковского р-на Калужской обл. за 2016 г.

Дата отбора	Точки отбора проб	Цветность	Запах	Вкус	Мутность	Железо общее	Хлорид-ион	Аммиак (по азоту)	Нитрит-ион	Нитрат-ион	Окисляемость перманганатная	Жесткость
Ед. изм.		градус цветности	балл	балл	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мгО/дм ³	оЖ
пдк		20	2	2	1,5	0,3	350	2	3	45	5	7
15.06.16.	ул. Мира,5	1	0	0	<0,58	<0,1	20	0,12	<0,003	4,1	0,7	3,9
	ул. Заречная,7	0	0	0	<0,58	<0,1	18	<0,10	<0,003	20,6	1,2	6,6
	Минимальное значение	0	0	0	<0,58	<0,1	18	<0,10	<0,003	4,1	0,7	3,9
	Максимальное значение	1	0	0	<0,58	<0,1	20	0,12	<0,003	20,6	1,2	6,6
	Среднее значение	0,5	0	0	<0,58	<0,1	19	0,06	<0,003	12,35	0,95	5,25
	Отношение к ПДК	0,025	0	0	0	0	0,054	0,03	0	0,274	0,19	0,75

Результаты исследования качества питьевой воды водопроводной сети д. Хвощи Износковского р-на Калужской обл. за 2017 г.

Дата отбора	Точки отбора проб	Цветность	Запах	Вкус	Мутность	Железо общее	Хлорид-ион	Аммиак и ионы аммония	Нитрит-ион	Нитрат-ион	Окисляемость перманганатная	Жесткость
Ед. изм.		градус цветности	балл	балл	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мгО/дм ³	оЖ
ПДК		20	2	2	1,5	0,3	350	2	3	45	5	7
21.07.17.	ул. Мира,5	2	0	0	<0,58	<0,10	15	<0,10	<0,2	22	0,6	4,7
	ул. Заречная,7	1,2	0	0	<0,58	<0,10	15	<0,10	<0,2	5,1	0,68	6,4
	Минимальное значение	1,2	0	0	<0,58	<0,10	15	<0,10	<0,2	5,1	0,6	4,7
	Максимальное значение	2	0	0	<0,58	<0,10	15	<0,10	<0,2	22	0,68	6,4
	Среднее значение	1,6	0	0	<0,58	<0,10	15	<0,10	<0,2	13,55	0,64	5,55
	Отношение к ПДК	0,08	0	0	0	0	0,043	0	0	0,301	0,128	0,793

Результаты исследования качества питьевой воды водопроводной сети д. Мочалки Износковского р-на Калужской обл. за 2017 г.

Дата отбора	Точки отбора проб	Цветность	Запах	Вкус	Мутность	Железо общее	Хлорид-ион	Аммиак и ионы аммония	Нитрит-ион	Нитрат-ион	Окисляемость перманганатная	Жесткость
Ед. изм.		градус цветности	балл	балл	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мг/дм ³	мгО/дм ³	оЖ
ПДК		20	2	2	1,5	0,3	350	2	3	45	5	7
21.07.17.	Колонка	3,5	0	0	4,3	0,58	10	0,15	<0,2	0,59	1,7	5,4
	Минимальное значение	3,5	0	0	4,3	0,58	10	0,15	<0,2	0,59	1,7	5,4
	Максимальное значение	3,5	0	0	4,3	0,58	10	0,15	<0,2	0,59	1,7	5,4
	Среднее значение	3,5	0	0	4,3	0,58	10	0,15	<0,2	0,59	1,7	5,4
	Отношение к ПДК	0,175	0	0	2,867	1,933	0,029	0,075	0	0,013	0,34	0,771

Исследования проведены ИБЛ ПВ ГП «Калугаоблводоканал». В. ЮДАНОВА, начальник ИБЛ ПВ ГП «Калугаоблводоканал».

Поздравляем!



В эти первые августовские дни отмечает свой юбилей человек широкой души и добрейшего сердца

Виктор Иванович РЕМЕЗОВ.

Желаем ему крепкого здоровья, счастья и активного долголетия.

Друзья.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Усилена ответственность за нарушение бюджетного законодательства

Федеральный закон от 7.06.2017 г. № 118-ФЗ внес изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части усиления административной ответственности за нарушение бюджетного законодательства.

В соответствии со вступившими в силу изменениями установлена административная ответственность должностных лиц за нарушение порядка предоставления межбюджетных трансфертов для капитальных вложений в виде штрафа до 50 тыс. рублей или дисквалификации до двух лет.

Кроме того, введена ответственность за нарушение главным распорядителем бюджетных средств или получателем бюджетных средств, предоставляющих субсидии на осуществление капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности, порядка предоставления указанных субсидий либо неисполнение ими решения о предоставлении субсидий.

Также КоАП РФ дополнен статьей 15.15.5-1, предусматривающей ответственность за невыполнение государственного (муниципального) задания.

Г. МАЛЕНКОВА,

помощник прокурора Износковского района.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Министерство сельского хозяйства Калужской области, городская управа города Калуги, администрация МР «Медынский район», Калужский союз пчеловодов, сельскохозяйственный кооператив «Калужский мед»

приглашают на ЯРМАРКУ МЕДА «МЕДОВЫЙ СПАС» 13 - 19 августа

в г. Калуга, Грабцевское шоссе, 46 (ООО «Центральный городской рынок «Калуга») 14 августа - с 10.00 до 16.00; 13, 15-19 августа - с 8.00 до 16.00; 12, 14 августа - в г. Медыни, ул. Лунчарского, 45 с 8.00 до 15.00

На праздничной ярмарке меда вы сможете приобрести продукцию лучших калужских пчеловодов:

- мед - майский, луговой, донниковый, кипрейный, липовый, дягильный, клеверный, падевый;
- мед в сотах, воск, пыльцу, пергу, прополис, забрус, а также получить квалифицированные консультации по применению меда в лечебных целях.

Дополнительная информация по тел.: 8-920-872-91-48 (Калужский союз пчеловодов); в Калуге: (4842) 70-15-47; 54-97-95; 40-26-40; 57-50-95; 56-24-58; в Медыни: (48433) 21-628; 22-505

● **ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЛЯ 13 соток. Недорого. Все коммуникации рядом. Тел. 8-930-849-94-27.**

● **ПРОДАЕТСЯ КВАРТИРА в с. Износки, пер. Менжинского, д. 1, кв. 3. Отопление газовое. Документы к продаже готовы. Тел. 4-55-84.**

● **ПРОДАЕТСЯ АВТОМОБИЛЬ ВАЗ 21044-универсал. Монопривод экспорт-вариант 1998 г.в. Цена 40 тыс. руб. Тел. 8-919-038-79-31.**

● **ООО «ВЕЛЕС»: онлайн-касса под ключ в соответствии с ФЗ-54. Тел. 8-900 580-26-31.**

ООО ЧОП ЛЕГИС ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ НА ВАХТУ ЗП от 1600 руб в сутки. График 15/15, 30/15. Оформление по ТК. Помощь в получении лицензии. Питание, проживание на объекте. Выплаты по окончании вахты. г. Москва, м. Лубянка, Большой Златоустинский пер-к, д. 7 стр.1 Тел. 8-916-500-54-12

Уважаемые жители Износковского района!

В рамках социальной помощи населению ГП «Калуга-фармация» предоставляет вам возможность с **8 по 14 августа в аптеке № 23 с. Износки пройти БЕСПЛАТНУЮ ЭКСПРЕСС-ДИАГНОСТИКУ** на определение основных гемодинамических показателей с расчетом риска заболевания сердечно-сосудистой системы с использованием метода компрессионной осцилометрии высокого разрешения.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района «Износковский район».
Зам. главного редактора Т.Б. Шишкова

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:
Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.
Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ
Подписано в печать:
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00